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Должность: доцент кафедры музыкознания и инструментального исполнительства
Научная степень и звание: кандидат педагогических наук, доцент
Профессиональный путь
Закончила в 1985 году Ворошиловградский педагогический институт имени Т.Г. Шевченко и имеет образовательные квалификации: «Преподаватель фортепиано», «Концертмейстер», «Учитель музыки»
Научная и учебно-методическая  деятельность
В 2004 году защитила кандидатскую диссертацию по теме «Формирование музыкальных интересов будущих учителей начальных классов», специальность 13.00.04 «Теория и методика профессионального образования». Сфера научных интересов доцента Г.В. Горбулич касается катарсисной педагогики, интеграции искусств в образовательный процесс высших учебных заведений.
Разрабатывает рабочие программы учебных дисциплин, учебно-методический комплекс дисциплин. Оказывает методическую помощь молодым преподавателям кафедры.
Преподавательская деятельность
Работает в университете с 1989 года. Стаж общей педагогической деятельности насчитывает 36 лет.
Является научным руководителем бакалавров, магистрантов и аспирантов, преподает лекционно-практические и индивидуальные дисциплины, среди которых: «Методология научной работы в области искусства и музыкального образования», «Технология научно-исследовательской деятельности», «История и методология науки», «Профессиональное музыкальное образование: методика, теория, история», «Музыкальная педагогика», «Теория и практика научных исследований», «Исполнительство на музыкальном инструменте», «Специальный инструмент» и др.
Общественная деятельность
Член Совета Института культуры и искусств, заведующая секцией фортепиано кафедры музыкознания и инструментального исполнительства. Является членом оргкомитета Международной научно-практической конференции «Современные тенденции художественно-эстетического образования и воспитания детей и молодежи», проводимой на кафедре.
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