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Должность: и.о. заведующего кафедрой музыкознания и инструментального исполнительства
Научная степень и звание: кандидат педагогических наук, доцент
Профессиональный путь
В 1997 г. закончила Луганский государственный педагогический институт им. Тараса Шевченко по специальности «Музыкальное воспитание», присвоена квалификация «Учитель музыки». В 1999 г. получила полное высшее образование по специальности «Музыкальная педагогика и воспитание» и получила квалификацию магистра музыкальной педагогики и воспитания. В 2007 г. защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по теме: «Формирование вокально-хорового мастерства будущих учителей музыки в процессе профессиональной подготовки» по специальности 13.00.04 – «Теория и методика профессионального образования». В 2011 г. присвоено звание доцента кафедры теории, истории музыки и инструментальной подготовки Института культуры и искусств ЛНУ имени Тараса Шевченко.
Научная и учебно-методическая деятельность
С 2016 года – Председатель Научной комиссии Института культуры и искусств. Автор учебного пособия «Актуальные проблемы музыкального образования» для студентов по направлению подготовки «Музыкально-инструментальное искусство», лекционных курсов, около 40 научных статей по проблемам формирования исполнительского мастерства музыкантов, профессиональной подготовки учителей музыки. Разработала более 20 рабочих  программ по учебным дисциплинам «Концертмейстерский класс», «Исполнительская интерпретация», «Современные технологии в музыкальном образовании», «Современная наука в музыкальном искусстве» и др.
Преподавательская деятельность
Л.П. Лабинцева преподает дисциплины: «История фортепианного исполнительского искусства», «Исполнительская интерпретация», «Теория и история музыкальной педагогики и психологии», «Профессионально-педагогическое мастерство», «Музыкальная педагогика и психология», «Современные проблемы музыкального искусства и науки», «Анализ и редактирование научного текста», «Исполнительство на музыкальном инструменте», «Специальный инструмент», руководитель магистерских и кандидатских диссертационных  исследований. 
Общественная деятельность
[bookmark: _GoBack]С 2007 года – член Ассоциации деятелей эстрадного искусства Украины (г.Киев), Всеукраинского музыкального союза (г. Луганск). Солист, концертмейстер в концертных залах гг. Луганска, Харькова, Киева и других городов Украины, России, а также в Германии, Австрии, Китае. Имеет исполнительские звукозаписи в фондах Луганского областного телевидения, первый исполнитель и интерпретатор сочинений современных композиторов Луганска. Является организатором концертных мероприятий кафедры и Института культуры и искусств.
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