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Должность: доцент кафедры музыкознания и инструментального исполнительства
Научная степень и звание: кандидат педагогических наук, доцент
Профессиональный путь
Высшее образование получила в Донецкой государственной музыкальной Академии имени С.С. Прокофьева, специализация «Музыковедение».
Научная и учебно-методическая деятельность
Круг научных интересов Самохиной Н.Н. составляют проблемы профессионально-творческой самореализации будущих учителей музыки. Автор более 60 научно-методических и музыкально-критических публикаций в специализированных и периодических изданиях Украины, России, Польши, Чехии.
[bookmark: _GoBack]Разработала рабочие программы и учебно-методические комплексы дисциплин «История музыки», «Современные музыкально-педагогические технологии», «Музыка второй половины ХХ – начала ХХІ века» и др.
Преподавательская деятельность
Преподаватель музыкально-теоретических дисциплин: «История музыки (зарубежной, отечественной)», «История исполнительского искусства (эстрадно-джазового)», «История отечественной музыки», «Современные музыкально- педагогические технологии», «Музыка второй половины ХХ - начала ХХІ веков», «Музыкальная критика» и др. Опыт работы: более 20 лет педагогического стажа, из них 19 лет – в Луганском национальном университете имени Тараса Шевченко.
Общественная деятельность
Член Луганского отделения Союза композиторов Украины, идейный организатор и режиссер концертных мероприятий кафедры музыкознания и инструментального исполнительства. В творческом содружестве с Соболевой О.М., Апостоловой А.К. организатор проекта музыкального развития детей дошкольного возраста «На концерт в ползунках» как удивительный формат досуга для семей с детьми-дошкольниками с интерактивными концертами классической музыки для детей от 2,5 до 7 лет, а также их родителей.
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