Галюта Игорь Викторович – преподаватель кафедры хореографии 
Профессиональный путь:
Окончил в 2005 году Луганский национальный педагогический университет имени Тараса Шевченко по специальности «Биология/химия», в 2006 году магистратуру по специальности «Управление образовательным учреждением». 
В 2005 году окончил Институт последипломного образования ЛНУ имени Тараса Шевченко, отделение смежных и дополнительных профессий, по специальности «руководитель танцевального кружка школьной художественной самодеятельности».
В 2014 году принят на должность преподавателя кафедры хореографии Луганского национального университета имени Тараса Шевченко.
В 2017 году окончил Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко по направлению подготовки «Хореографическое искусство», профиль «Педагогика современной хореографии».
Научная деятельность:
Активно принимает участие в научных мероприятиях кафедры и других вузов. Неоднократно выступал с докладами на международных и республиканских научно-практических конференциях и семинарах. 
Преподавательская деятельность:
Разработал и преподает лекционные и практические курсы: «Теория и методика преподавания массовых и популярных форм танца», «Хореографический тренаж», «Современные проблемы науки и искусства», «Этапы развития современной хореографии», «Теория и методика работы с хореографическим коллективом».
[bookmark: _GoBack]С 2011 по 2014 г.г. работал в ГК «Городской дворец культуры имени И.В. Ленина» руководителем танцевального коллектива и являлся хореографом различных городских мероприятий.
С 2014 работает по совместительству в СОШ №8 на должности руководителя танцевального коллектива «Аквамарин». 
Общественная деятельность: Активное участие в культурной жизни города Луганска и Луганской Народной Республики.
